



# Троицк – победитель Всероссийского конкурса «Лучшее муниципальное образование»

11 декабря в Москве, в Колонном Зале Дома Союзов, состоялась торжественная церемония награждения лауреатов II Всероссийского конкурса «Лучшее муниципальное образование» 2007 года.

Организатором конкурса стало Министерство регионального развития Российской Федерации, соорганизатором – Общероссийский конгресс муниципальных образований (ОКМО).

С приветственным словом к более чем 600 участникам церемонии обратились заместитель министра регионального развития Российской Федерации **В.В.Шипов**, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, председатель Всероссийского Совета местного самоуправления **В.В.Гальченко**, глава Ленинского муниципального района, Председатель Совета муниципальных образований Московской области **В.Ю.Голубев**, руководители других муниципальных образований. Все выступающие положительно оценили поступательное развитие реформы местного самоуправления на территории Российской Федерации, сделал особый акцент на последней инициативе в этой сфере – создании Совета при Президенте Российской Федерации по развитию местного самоуправления.

По итогам конкурса Московская область получила награды по 5 номинациям. Ленинскому муниципальному району Московской области присужден диплом за 1-е место в номинации «Экономика и финансы в муниципальном образовании»;

2-е место в номинации «Лучшее освещение в средствах массовой информации хода реализации реформы местного самоуправления» получил **городской округ Дзержинский**; 3-е место в номинации «Управление муниципальным образованием» – **городское поселение Заречье Одинцовского муниципального района**. В номинации «Социальная сфера муниципального образования», раздел «Культура и спорт», дипломами были награждены – **городской округ Подольск и городское поселение Лотошино Лотошинского муниципального района**.

В числе лауреатов – подмосковный наукоград Троицк, участвующий в этом конкурсе первый раз. Главе города Виктору Сидневу был вручен диплом «**За победу в номинации «Социальная сфера муниципального образования» в разделе «Наука и образование»**».

## Троицкий вариант



Городская газета • Издается с 1 апреля 1988 г. • № 47 (789)

# Квартирны для учёных, гипермаркет и 1500 рабочих мест

12 декабря в ДУ прошли публичные слушания по двум вопросам: строительство жилого 17-этажного дома на территории больницы РАН и создание производственного комплекса (вместе с гипермаркетом и городской зоной отдыха) на 42-м км Калужского шоссе. По обоим вопросам большинство присутствовавших горожан проголосовало «за».

**И.Довгань**, представитель «Объединённой строительной компании» (фирмы-строителя нового дома) подчеркнул, что компания работает 12 лет, построила 12 миллионов кв. метров жилья (в Москве и в области) и никогда не оставляла объекты недостроенными. Результат работы компании в Троицке – жилые дома Д-32 и Д-33 на Октябрьском проспекте.

По условиям соглашения, Академия наук получит в новом доме 28% квартир и ещё 2% получит муниципалитет. «Ещё ни один застройщик в Троицке не отдавал 30% квартир», – отметил руководитель жилотдела КУИ Администрации города **П.Хамчук**. На вопрос о том, какая часть квартир Академии достанется именно троицким учёным, Хамчук ответил затруднился: вопрос будет решать сама Академия. Акт выбора земельного участка под строительство утвердил в январе 2003 года мэр В.Найдёнов.

В ходе публичных слушаний стало известно, что под технопарк за ФИАНом будет отведено 12 га, а не 65 га, как планировалось прежде. Это вызвано сменой собственника земли.

Как пояснил мэр **В.Сиднев**, ранее землепользователем был учхоз «Михайловское», то есть государство, но после банкротства учхоза федеральный суд отдал территорию в бессрочное пользование «Современным агротехнологиям» – частной компании. В свою очередь компания намерена передать 12 га в собственность города.

Сотрудник «Современных агротехнологий» **С.Ротанов** рас-

сказал о планах застройки территории. Часть земли, расположенная в районе Калужского шоссе, предназначена для размещения большого торгового комплекса уровня «Ашан» (с продажей продукции по оптовым ценам), детской площадки и сквера для отдыха. Другая часть земли запланирована под производственные здания. «Это будут предприятия по сборке радиоэлектрон-

ФОТОМОНТАЖ. ВИД СО СТОРОНЫ ОКТЯБРЬСКОГО ПРОСПЕКТА



С.Рязанов

ной аппаратуры. Производство не является экологически вредным. Оно даст городу 1500 рабочих мест», – подчеркнул Ротанов.



Президиум во главе с заместителем министра регионального развития Российской Федерации **В.В. Шиповым**

Отвечая на вопросы журналистов, **Виктор Сиднев** отметил, что «победа нашего города именно в этой сфере – науке и образовании – является вполне естественной. Эта сфера – приоритетная в стратегии развития города, здесь сформулированы наши цели и задачи. И хотя полученная награда является подтверждением успехов на этом пути, ещё многое предстоит сделать». Он поблагодарил всех тех, кто сделал возможной эту победу, – руководителей и сотрудников учреждений культуры, образования и науки, а также выразил надежду, что Троицк ещё не раз станет лауреатом этого престижного конкурса.

**Владимир ВЕРЕЩАГИН**, пресс-служба Администрации г.Троицка (с использованием информации сайтов [www.msukonkurs.ru](http://www.msukonkurs.ru), [www.sovetmo.ru](http://www.sovetmo.ru))

### ВЕСТИ ИЗ АДМИНИСТРАЦИИ

## Реформа ЖКХ: Троицк – всем ориентир

Оперативное совещание у главы города 17.12.07

Мэр **Виктор Сиднев** поинтересовался у **Натальи Сухановой** (орготдел), как идёт подготовка города к президентским выборам. «Создали координационный совет, будем формировать комиссии, – доложила Суханова. – Теперь у нас будет 13 участков: добавилась спортивная школа. Председателей комиссий нужно обучать, а для этого – возить их в Москву и в Подольск. ЦИК выделил нам на транспортные расходы 3 тысячи рублей, а требуется – тысяч 50». Глава выступил с предложением перенести одну комиссию из школы №2 в «микрорайонскую» библиотеку. «Эта комиссия как раз обслуживает дома 37, 38 и 39. Жителям этих домов дойти до библиотеки – ближе. Выше будет явка», – подчеркнул Сиднев.

Вместе с астрономическим годом завершается и финансовый. «Прошу сотрудников отложить все прочие дела и на этой неделе заниматься только финансовыми документами. Если мы не оформим расходы должным образом, то не получим от области денег в следующем году», – сказал глава. Далее долго обсуждались затруднения разных отделов с финансовой документацией.

**Лада Войтешонок** (отдел ЖКХТИС) рассказала, что «управляющие организации представили в Администрацию планы отчётных встреч с жителями. Планы необходимо сопоставить и вывести один – общий». Мэр поинтересовался, учитывается ли аналогичный опыт других городов. «Мы здесь идём впереди, так что это на нас ориентируются», – ответила Войтешонок.

Состоялась встреча городского руководства с соинвесторами накрывшегося дома В-63 («местная пизанская башня»). Решено, что соинвесторы «скинутся» на укрепление здания. Размер суммы обговаривается. «Инвесторы просят гарантию, что дом не упадёт. Если ответственность за дом возьмёт на себя город, ты мы можем гарантировать лишь то, что средства будут потрачены по назначению», – подчеркнул Сиднев.

**Татьяна Новосадова** сообщила, что в следующем году начнётся проектирование плотины. «Стоит пригласить проектировщиков на место. Хотелось бы, чтоб была не просто плотина, но некий комплекс с зоной отдыха. Также было бы правильно разместить на плотине гидроэлектростанцию», – отметил мэр. – «Личная договорённость о гидроэлектростанции уже есть», – сказала Новосадова.

Сиднев отметил, что обещают наступление холодов. «Если будет морозы, то нужно обязательно залить каток», – распорядился мэр.

# Где место храму?

Совет 13.12.07

тельства: начало или конец Октябрьского пр-та, въезд в город на 41-м км и т.д.

Завершая дискуссию, **В.Д.Бланк** напомнил, что по Конституции у нас церковь отделена от государства, хотя сейчас можно наблюдать прямое их сращивание. Церковь должна нести в общество мир и добро, а не вносить в него разлад. К сожалению, с самого начала возник конфликт между настоятелем Богородского и настоятелем будущего храма. А сейчас возможна конфликтная ситуация между различными группами жителей. Будущему настоятелю храма надо бы прийти в Совет и рассказать, как он думает развивать общество в городе. Председатель Совета предложил провести депутатские слушания по этой проблеме с приглашением всех заинтересованных сторон и специалистов, что и было поддержано всеми депутатами.

## Телевизионная вертикаль?

Непростая проблема сложилась с финансированием городского телевидения. Выделенная на 2008 год сумма – 2,5 млн. рублей не увеличивалась уже два года, что фактически означает уменьшение финансирования. Директор ТРОТЕКа А.Ю.Плодухин сказал, что на эти деньги он может гарантировать работу телевидения только на полгода, и, соответственно, может заключить контракт с администрацией города только на такой срок. Предложение же администрации реорганизовать городское ТВ в областную структуру и перейти на соответствующее финансирование приведет к потере того телевидения, что мы имеем. Все депутаты оценили такую перспективу негативно.

Как деликатно выразился В.Д. Бланк, областное телевидение – самое странное из всех каналов, и что там смотреть – неясно. В свое время ТРОТЕК создали как частное предприятие, (с большой помощью ТРИНИТИ), потом Найденов вынудил владельцев продать свои доли муниципалитету. Сейчас город стоит перед опасностью потерять свое телевидение. Мы всегда гордились, что сами организовали свои СМИ, и надо подумывать, как организовать их поддержку.

В.В. Сиднев сказал, что городу на телевидение нормативов не дают, но на эти цели могут прийти областные деньги. К примеру, бюджет организованной областными властями газеты «Городской ритм» раз в десять превышает бюджет «Троицкого варианта». Содержать же свое ТВ маленькому городу невозможно. **О.Н.Компанец** оценил предложение так: «Это будет не городское телевидение. Нам такое не нужно». В итоге решили прожить полгода и посмотреть, что можно сделать.

Заседание Совета началось с «Часа Администрации», посвященного вопросу о возможном строительстве нового городского храма в лесу на продолжении Сиреневого бульвара. Предыстория вопроса вкратце такова. Группа верующих выступила с инициативой строительства нового культового сооружения в Троицке, этот вопрос более года обсуждался в церковных кругах и получил поддержку. Встал вопрос о местоположении храма, и среди вариантов было предложение строить его в вышеуказанном месте. Против этого предложения выступили другие жители Троицка, считающие, что вырубать большой участок леса нельзя.

Глава города **В.В.Сиднев**, приглашенный для выяснения позиции Администрации, сказал, что Градостроительный совет города искал разные возможности для размещения храма и счел продолжение Сиреневого бульвара подходящим для этой цели. Но против такого варианта выступили защитники леса, собравшие более 600 голосов. Сторонники строительства в свою очередь также провели сбор подписей. Как сказал Виктор Владимирович, вопрос состоит не в том, строить или не строить храм, а в определении для него подходящего места.

Представитель защитников леса **С.А.Тихонов** обратил внимание на то, что весь лесной массив за Октябрьским проспектом, за исключением выделенных мест для учреждений образования и здравоохранения, включен в проект особо охраняемой природной территории (ООПТ), где запрещено строительство. В городе до сих пор не построена часовня на кладбище, не достроен и нуждается в ремонте храм в Богородском. Между этим храмом и Пучковским расстояние порядка километра, так надо ли между ними строить еще один? Сейчас запрашивается территория один гектар, но ведь при строительстве нужно будет выделить в лесу еще пожарную зону, стоянку для автомобилей, иначе во время больших праздников Октябрьский пр-т будет забит автомобилями. Кроме того, планируются дом для священника и церковная школа, для которой, по СанПиНам, потребуется дополнительная площадь. Так что в реальности потребуются не один, а гектара три. По мнению другого представителя зеленых – **И.А.Слеповича**, храм в Богородском – историческое сооружение, его надо достроить, прежде чем начинать строительство еще одного. Предложенный проект масштабный. Откуда будут взяты деньги на его реализацию. Не лучше ли построить просто часовенку – грехи замалчивать?

**А.Л.Шейн** обратил внимание на то, что вначале речь шла о строительстве часовни, потом – о строительстве храма, потом добавились подворье, церковная школа и т.д. Сначала надо определить, что конкретно хотят инициаторы и что нужно городу. **А.Ю. Плодухин** сказал, что Совету пока не представлены материалы по проекту и говорить о том, где надо строить, невозможно. Кроме того, при решении вопроса нельзя забывать о мнении других групп людей. Возможно, компромиссом будет строительство храма вне жилой зоны. В обсуждении депутаты сделали некоторые предложения о месте такого строи-

## Бюджет принят

Поскольку все вопросы были обсуждены и выполнены надлежащие процедуры подготовки бюджета, депутаты 11 голосами при одном воздержавшемся (О.А.Якушева) приняли бюджет Троицка на 2008 год. Составными частями городского бюджета являются программы по различным вопросам. После неоднократных обсуждений депутаты на этом заседании довольно быстро приняли инвестиционную программу, программу безопасности дорожного движения и т.д. А вот программа Адресной социальной поддержки вызвала еще одну дискуссию. С будущего года соцзащита не предусматривает обеспечения за счет межбюджетных отношений, а по новым нормативам город вновь будет дотационным, из-за чего возникают жесткие ограничения по расходованию средств. Тем не менее, депутаты волевым образом решили увеличить размеры этой программы до 2700 тыс. рублей, чтобы финансирование было не меньше, чем в уходящем году.

## По делам их узнаете их

Как уже сообщалось, наш город участвует в федерально-областной программе помощи молодым семьям в приобретении жилья. В настоящее время три семьи готовы участвовать в программе. Из федерального бюджета поступило 882 тыс. рублей для начала этого процесса. Деньги пришли, их необходимо учесть в городском бюджете, т.е. уточнить городской бюджет на эту сумму. Казалось бы, какие тут могут быть проблемы? Странно, но они обнаружились. Депутаты **О.А.Якушева** и **В.А.Зуев** при голосовании воздержались (как делали в течение всего года), в результате чего не набралось необходимых 11 голосов. С чем связана такая позиция? В начале года депутаты поддержали просьбу своих трех коллег, представляющих фабрику, и освободили ТКФ от земельного налога. Глава города оспорил решение Совета в суде, как принятое с нарушением бюджетного процесса; тяжба все длится, и в этом году она не получит разрешения. Якушева и Зуев ранее заявили, что не будут голосовать ни за какие уточнения, пока бюджет города не будет уменьшен на величину этого земельного налога. Сейчас же депутаты долго пытались разъяснить им, что решение Совета выполнено по факту, фабрика свою льготу по налогу реализовала, никакое решение суда следующего года не затребует эти деньги. Зачем же мешать такому благому делу, как помощь молодым семьям, ведь им и так нелегко. Представитель фабрики **Т.Г.Коваленко** после некоторых раздумий тоже поддержала уточнение, но эти двое остались на своих позициях. На следующий день молодые семьи должны были получить сертификаты на квартиры. Но увы! Всякое бывало на заседаниях Совета, но такого я не припомню. В предвыборных плакатах Якушевой, которыми был облеплен весь город, было написано: «Главное – совесть и ответственность». По-видимому, и совесть, и ответственность полностью ушли на листовки.

Александр Гапонченко

## МЕДИЦИНА

– Первый вопрос – самый насущный. Людям с какой болезнью было бы интереснее всего узнать о вашем методе?

– Часто люди, знающие диагноз, верят в него. А иногда – не верят, или им не могут поставить никакого четкого диагноза. Такие и приходят к нам.

– Люди с любыми болезнями?

– Болезнь наступает тогда, когда нарушается равновесие – предусмотренный природой баланс. К счастью, его можно восстановить, если понять причины, программирующие заболевание. Ни один орган не болеет сам по себе: страдает весь организм.

Нарушение экологии привело к изменениям во внутренней среде человеческого организма. Если раньше антибиотики действовали, убивали воспаление, то сейчас помогают уже далеко не всем. И более действенными становятся другие методы лечения. В нашем случае – физические.

Немецкий профессор Шиммель ещё в 1978 году определил, что инфекционные агенты, бактерии, имеют свои электромагнитные колебания. Как своё колебание имеет сердце, так свои колебания имеют и все другие органы человека – например мозг (на этом основаны ЭКГ и энцефалография). Частоты колебаний некоторых паразитов удалось записать в память специальной аппаратуры. И мы можем протестировать, есть ли в организме эти паразиты или нет. Можем протестировать, какие проблемы в организме. Если болезнь есть – мы создаём её же колебания в противофазе. Болезнь умирает, а для человека это безвредно. Гомеопатия – метод, основанный на том, что при действии гомеопатического средства происходит резонансное вза-

# Назад в будущее: Наука объединила компьютер и народную медицину

*Информационного повода для этой статьи не было. Даже такого, как День медроботника. Руководитель троицкого лечебного центра «Мирабель» Светлана Шевченко обратилась в «ТрВ» с предложением разместить рекламное объявление. Заинтересовавшись методом лечения, сотрудник редакции взял у Светланы интервью и нашёл тему столь любопытной, что не пожелал публиковать материал в качестве рекламного. «Если они говорят правду, то их метод – это медицина будущего и может очень помочь людям», – считает он. В силу ли недостаточной образованности – вопрос открытый.*

имодействие между волновыми процессами в организме и препаратом (цветы, трава, минералы). Этот же механизм реализуется и в нашем ВРТ (вегетативно-резонансное тестирование). Мы работаем на аппаратуре Центра интеллектуальных медицинских систем (Московский энергетический институт).

Показательно, что англий-

медицину – относят к традиционной медицине: лицензия на деятельность выдана нам Минздравом именно как лицензия на традиционную медицину. Из этого следует, что наш метод действует на людей так же, как действует целебная молитва любящей

колебаниями. Может быть, способность людей целить молитвами или народными заговорами – это интуитивная способность лечащего настраиваться на нужные для больного колебания. И эти же лекари старины прибегали к гомеопатии – к лечебным травам, которые также воздействуют на человека. Во время эпидемии чумы на Руси в тех деревнях, где били церковные колокола, чумы не было: колокольный звон обладает противобактериальным эффектом. Тот же Шиммель открыл, что причина такой сильной полезности лечебного препарата из яда змеи вызвана тем, что колебания молекул этого препарата сильно совпадают с колебаниями структуры ДНК. И если, например, ребёнку, который страдает наследственным заболеванием, дать горошинки с этим препаратом из змеиного яда, то ДНК начинает «вспоминать», как ей правильно

работать, – и наследственное заболевание исчезает. Ну, мы у себя змеиный яд не исполь-

зуем (улыбается), хотя кроме электронного оборудования также используем и гомеопатию, конечно же. После нашего курса лечения многие люди выздоравливают не только «телесно», но становятся спокойнее, уравновешеннее, довольнее. Повышается уровень внимания: люди начинают плодотворнее работать, дети начинают лучше учиться. У человека проходит депрессия. Исчезает наркозависимость. Хотя мы никак не можем обещать выздоровления каждому пациенту, потому что некоторым наш метод не помогает – это факт, отрицать который невозможно. Но тут сложно вести статистику: часто приходят люди, которым уже не помогают никакие другие методы.

– Чем это вызвано? Почему одним помогает, а другим – нет?

– Ответ прост. Еще профессор Боткин говорил, что ни один врач не имеет права обещать, что он вас вылечит. Мы, врачи, только помогаем организму справиться с болезнью. Многое зависит и от желания самого человека быть здоровым.

– Из Ваших слов следует, что метод действительно может помочь от любой болезни, но Вам бы не хотелось так уж конкретно это формулировать.

– Да, нам бы не хотелось. К лечению мы стараемся подходить комплексно, взяв за основу принципы восточной медицины – лечить надо не болезнь, а человека. Оздоровлять надо сразу весь организм.

– А были случаи, что какая-то болезнь из-за этого метода развивалась, обострялась?

– На начальном этапе лечения хронического заболевания, которое очень давно сопутствует своему хозяину, – у пациента в редких случаях возникает обострение, предполагающее скорое выздоровление.

– Из Вашего рассказа также следует, что метод составляет конкуренцию многим доходным областям медицины. Еще в больницах много аппаратуры, которую метод заменяет.

– Мы не отвергаем другие методы диагностики и лечения, часто направляем пациентов на дополнительные обследования для подтверждения или уточнения диагноза.

– А есть ли и среди ортодоксальных врачей такие, которые поддерживают ваш метод?

– Есть. Люди среди врачей разные: кто-то начинает интересоваться этим методом, работать с ним, а кто-то – даже не желает вникать и объявляет метод «компьютерным шарлатанством». Впрочем, хорошо то, что метод признаёт наука (потому что наука же его и создала) и последователям метода государство выдаёт лицензию на лечебную деятельность: он рекомендован Минздравом. Одна наша сотрудница потому и устроилась к нам на работу, что убедилась в нашем методе лично.

Беседовал Сергей Рязанов

**Оздоровительный центр «Мирабель»:**  
**М-н «В», площадь Академическая, дом 4**  
**(вход справа от суши-ресторана)**  
**Тел.: 89266046215**  
 На правах рекламы



